



娛樂

3

濱崎步離婚

責任攬上身



▶步姐離婚 賴地震



◀步姐(右)和老公結婚一年,便申請離婚

日本樂壇天后濱崎步去年元旦與奧地利演員Manuel Schwarz閃婚,這段「階級婚姻」一直不獲外界看好。結果約一年後,這段婚姻果然不能維持,「步姐」在十六日於歌迷會網頁中宣布離婚,更聲稱責任在她身上。

釋離婚原因賴地震

「步姐」在網頁「Team Ayu」中表示,於香港時間昨日在美國和Manuel申請離婚,現時她身處海外。她亦解釋離婚的原因,表示責任在自己身上:「去年結婚時,我們有住在美國的共識,可是三月日本發生大地震後,我便不想離開日本,結果把他獨個兒丟在美國。雖然我們幾度就如何維持婚姻生活而對話,但卻忙於飛來飛去填補雙方的距離,最後雙方心靈上亦出現差距,自己亦無法再想到美國居住的事。」雖然「步姐」表示離婚與地震有關,但也有報道指Manuel去年瞞着太太拍攝露股寫真《SUPERMANUEL》激怒「步姐」,成為離婚導火線。

Manuel 留言耐人尋味

「步姐」前年十月在拍攝MV時與Manuel結識,拍拖數月後閃電結婚,但兩人結婚後即處於「分居狀態」,「步姐」居於東京,Manuel則居於洛杉磯,因此屢傳離婚。本月四日,「步姐」因工作到夏威夷,但Manuel卻沒有伴隨身旁,當記者祝福她結婚一周年時,她亦笑着回答謝謝,但原來當時心中已盤算着離婚一事。有謂「步姐」雖然在美國註冊,但沒有回日本提交申請,所以在戶籍上仍是單身。Manuel在Twitter中留下耐人尋味的發言,表示「悲觀主義者會在機會中看到危機,樂觀主義者會在危機中看到機會」。

澤尻中居各有新歡

此外,亦有報道指,澤尻英龍華與中居正廣各有新歡,澤尻月前與一名男性在橫濱中華街漫步,昨傳兩人已經同居;而中居正廣則被報道與一名圈外女性在本月初到澳洲旅行。



▲步姐(左):我跟你心靈不溝通

志偉訪癌童口啞啞

曾志偉昨日出席一間快餐店的抽獎活動,並展示其光頭造型。志偉活動前去了醫院探望癌病兒童,他表示很多小朋友見到他大叫「獎門人」,亦表現得好開心。志偉不時也會去探訪,有時見到一些病人,也忍不住受感動落淚。他見有些患癌症末期病童的家人,他們口中雖然表示樂觀,但其實知道已是癌症末期,只要能給予少少歡樂已是很好的一件事。

非善有善報

志偉表示每次探訪前也要上堂學心理輔導,因試過有病人的女兒問她,為何爸爸常做善事,她都仍要被病魔折磨,當時他都啞口無言,之後要去問法師。另外,最近傳羅慧娟病重入院,志偉表示與娟妹熟絡過,他指對方是開朗及有鬥心的人,一定會面對。他會否去探望娟妹呢?志偉表示要透過朋友問問。農曆年將至,志偉表示初五會與女兒曾寶儀父女檔到美國賭城主持節目,一家人也會齊到當地度歲。但他都會上網看所拍電影的票房,希望有3000萬便再回來慶功。



▲志偉要為癌童打氣

周董星國「撈起」送暖

《逆戰》於香港即將上映,導演林超賢及周杰倫日前到了馬來西亞及新加坡宣傳。二人先到大馬,與支持者在下午進行見面會,粉絲們對於可以近距離接觸偶像周杰倫,感到萬分興奮。緊接他們出席一廣場的宣傳活動,現場擠滿上千位粉絲,迫得人山人海,粉絲更上台玩遊戲與周董近距離接觸。後來粉絲為18日生日的周董送上汽車造型的蛋糕,讓原本就很愛玩車的他眼睛一亮,不斷走前去說:「這蛋糕很漂亮,捨不得切,那就嗅一下!」當然,他不忘許下「逆戰大賣」的生日願望。

跟長者團年

之後,林超賢及周董再飛往新加坡宣傳,適逢農曆新年將至,二人被安排與當地一些老人家、低收入人士一起進行傳統意頭習俗「撈起」,一同吃一頓豐足的佳餚,寓意風生水起,步步高陞。緊接的首映禮,林超賢大讚周董勇敢:「他未接我的電影之前,已經知道我是一個經常迫演員的人,但依然接拍,所以我很欣賞他。」周董表示最難演的是頭痛,搞不好會變成肚痛,逗得現場粉絲開懷大笑。



▲周杰倫(左一)和林超賢(右三)和其他人一同「撈起」

◀周董見這蛋糕愛不釋手

婷婷讚霆鋒應對似四哥



▲婷婷(左)和陳茵媺雖是竹升妹,但同樣重視新年
▶婷婷讚霆鋒長大不少

陳茵媺與謝婷婷昨日齊出席一個新春活動,兩位「鬼妹仔」即席寫揮春又設計利是封。婷婷小時候常跟父母及哥哥霆鋒為周刊拍攝賀年封面照,婷婷指部分爸爸謝賢都有儲起來,現在她重看都覺得好得意。

新年想一家人吃飯

今年農曆年,她會跟霆鋒拜年嗎?她表示也不知哥哥何時在港,她都希望一家人可以下午喝茶到夜晚飯。對於傳霆鋒和張栢芝復合,婷婷反問記者為何有此傳聞,她也知道,因為他們已是成年人,會有自己決定。他們也不會聽任何人講,其實開心最重要。但霆鋒日前被傳媒追問復合一事,笑言再問就要打記者。婷婷開言笑說:「他說話有少少似爸爸(四哥),可能有遺傳!我覺得都係處理問題的好方法,看得出他長大了。」

茵媺向陳豪媽拜年

陳豪早前表示新年會跟女友陳茵媺回家見父母拜年,茵媺笑言都會這樣做,因為是禮貌。她之前都見過陳豪媽咪,也打算買傳統禮物去拜年,她覺得心意最重要。問到她想快點做陳家新抱嗎?她笑說:「不會!慢慢來吧!」她會否在龍年出嫁嗎?她立即說:「我好驚訝問題!慢慢啦!大家要相處一下才下決定。」

琴姐好友多留港過年



▲琴姐(左二)和炳文(左一)唱歌,張國強(右二)跟老闆余長(右一)起舞

李香琴和譚炳文這對拍檔已有好一段時間沒有亮相,但最近二人賀胡楓八十壽辰再度登場。之後二人還去了一趟東莞,為好朋友余長潔東莞永生商標有限公司的團年晚宴高歌,同樣是八十高齡的琴姐扮得靚靚出席,她笑言自己聽覺已不大好,不敢隨便答應唱歌,但好友叫到是不能推卻。

有排忙

琴姐說當晚在幾百嘉賓前表演,他們反應熱烈救她感動。同時見到好友公司發展得那麼好,亦感到高興。團年宴上琴姐唱高歌,張國強這位司機選與永長集團的余長潔老闆隨着音樂起舞,場面十分熱鬧開心。琴姐今年春節也不會離港,她笑言好朋友由年初一大清早便輪流到來拜年,長途電話亦不斷,所以不能離港的,而且她還是喜歡在家中過年的熱鬧氣氛!

鮑起靜母女手機傳情

農曆新年將至,為向觀眾祝賀新年及一同「送迎龍」,鮑起靜特別向觀眾送上衷心祝賀,祝願大家龍年「得心應手」、「一帆風順」!對於自己於兔年的工作成績,鮑起靜表示滿意。她解釋,今年自己接拍了兩部內地劇集,作出了新的嘗試。

不回港度歲

提到於內地拍劇的趣事,鮑起靜笑言天氣及食物令她略有不適應:「我在揚州拍劇時天氣很冷,氣溫只有零下六、七度,晚上我穿了三條褲後再穿上古裝,仍然覺得寒冷呢!另外,揚州的食物在口味上與粵菜差異甚大,令我頗難適應,所以我只好吃少一點當作減肥吧!」農曆新年假期鮑起靜會如何度過呢?她表示,今年農曆新年只放假到大年初三便要回劇組報到,所以今年過年以簡單為主。對於女兒長年在國外工作,未能回港一同過年,她笑言並不介意:「現時的智能手提電話很先進,隨時隨地均可與家人聯絡,所以我亦以此來與女兒聯繫呢!」



▲鮑姐祝大家財源滾滾

張德蘭獲輝哥撐開騷

《當張德蘭遇上顧嘉輝演唱會2012》於今年二月於伊利沙伯體育館舉行兩場,昨日張德蘭與顧嘉輝齊出席記者會,輝哥將擔任今次演唱會的音樂顧問。張德蘭表示已有八年沒有開演唱會,心情很緊張。但她都好開心有機會跟輝哥合作,這次輝哥專程由加拿大返來擔任音樂顧問。

張德蘭表示屆時會唱自己的金曲外,也會唱輝哥的經典金曲。其中她最想唱《小雲雀》一曲。今次張德蘭更會表演舞蹈,她表示平時都有跳舞,但在台上跳的舞是不同的,所以要努力去練。她笑今次舉行演唱會,令她學了很多新的東西。



▲張德蘭再踏舞台心情緊張